



聖若翰堂堂區牧民議會
2011-2013 年度第八次評議會會議
2013 年 1 月
聖若翰儲蓄互助社社長報告



報告事項：

一、社務現況：

1. 社員人數和資產

截至2012年12月31日止，社員共有114人。股金結餘為52萬8千餘元。貸款結餘為23萬6千多元，分別由21人持有。

二、團體活動：

2.1 堂區聯席會議交流營

12月15日在上水社舉行，潘緒光、黃嘉樂及盧惠楠共3人出席。本社社長應邀主講〔團隊精神〕及[如何善用儲運成為福傳工具]。

2.2 與聖名會、活石釋奧團合辦的社員生日會

12月23日主日中午12時45分為12月至1月份生日的社員舉行生日會及迎新會。共有25人出席。

2.2 與聖名會、活石釋奧團合辦的午間團年聚會

將於2月3日主日中午最後一台彌撒之後舉行，歡迎在座各位報名參加。。

三、教區及堂區參與

3.1 聖誕九日敬禮

儲社及活石成員在12月19日晚協助接待及讀信友禱文工作。

3.2 堂區聖誕嘉年華攤位

今年與活石及聖名會合作協辦堂區聖誕嘉年華攤位2個。

3.3 堂區社聯席會議

第13次堂區社已於1月19日(星期六) 下午三時在海星堂舉行，是次由海星堂儲社輪任主席。下次會議日期2013年4月20日(星期六) 在聖老楞佐堂舉行。

3.4 堂區朝聖

1月1日堂區將於深圳天主堂朝聖，經本社購票共21張

3.5 福傳揮春

社長將會在堂區的年宵攤位當值兩晚即場揮春，詳情見傳道組報告，茲不贅。按往年慣例，將於2013年2月3日第一個主日上午於大堂為教友寫揮春，自由捐獻，扣除紙張費用外，所有收益將撥交堂區福傳基金。

23號(昨晚)和下星期三兩晚有習字班，為福傳的目的，得到神父的支持，今年會為宜安街、通明街、恆安街和聯安街的商舖派發手寫揮春。

感謝善會秘書協助廣傳，已有個別教友參與是項善工，現繼續邀請各位轉達所屬團體和教友，詳情可與儲社聯絡。

四、 社會參與

4.1 「社長及代表座談會」

香港儲蓄互助社協會主辦，2012年12月1日舉行，潘緒光代表本社出席。因為與活石釋奧團的退省撞期，社長未有出席。

4.2 新界濾水廠員工儲蓄互助社周年大會

黎耀民、林婉華、陸霞應邀出席1月18日新界濾水廠員工儲蓄互助社第30屆周年大會及聚餐。

五、 報告完畢

進教之佑，為我等祈。

主內

聖若翰儲蓄互助社社長

黎耀民 謹啟

2013 年 1 月 24 日

/yml